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                            Spoločnosť ALK je na čele odvetvia skúmajúceho úlohu, ktorú respiračné alergie hrajú v astme. V rámci tohto výskumu sme vykonali najväčšie skúšanie imunoliečby alergií u detí v histórii s cieľom skúmania účinkov novej liečby na riziko vzniku astmy. 
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                            Respiračné alergény, napríklad roztoče z domáceho prachu, môžu spôsobiť zápal dýchacích ciest. Ten postupne môže viesť k astme alebo k zhoršovaniu prejavov u ľudí, ktorí už astmou trpia. Nová možnosť liečby sa môže použiť na liečbu alergickej rinitídy spôsobenej roztočmi z domáceho prachu aj alergickej astmy.
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                            Pozrite si video s návodom ako správne použiť pero Jext®.

K dispozícii je školiace pero Jext®, aby ste sa naučili používať pero Jext® v naliehavej situácii, dostupné u Vášho predpisujúceho lekára. Informačnú kartu pacienta si môžete objednať na admin.alkslovakia@alk.net alebo stiahnúť z našej stránky.
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        ALK je výskumná globálna farmaceutická spoločnosť, ktorá sa zameriava na prevenciu, diagnostiku a liečbu alergií. Sme poprednými inovátormi imunoliečby alergií – jedinečného spôsobu liečby, ktorý potláča alergické prejavy a lieči príčinu alergií.
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        Spoločnosť ALK má vo svete približne 2 000 zamestnancov a jej pobočky, výrobné prevádzky a distribútorov nájdete na celom svete. V súčasnosti naše produkty využíva približne 1,5 milióna ľudí na celom svete. 
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        Náš vývojový program pokrýva štyri najvýznamnejšie alergény, ktoré sa vyskytujú mimo domácností v Európe, USA a Japonsku (trávy, breza a príbuzné stromy, ambrózia a japonský céder) a najčastejší alergén v domácnostiach na svete (roztoče z domáceho prachu).
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        Spoločnosť ALK ponúka špičkovú liečbu alergií už takmer storočie. Náš príbeh sa začal v roku 1923 v malom laboratóriu v dánskej Kodani.
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